

प्रेस विज्ञप्ति

जामिया एमबीए छात्र-नेतृत्व को स्टार्टअप विकास में ₹4 करोड़ की सीड फंडिंग हासिल

जामिया मिल्लिया इस्लामिया को अपने प्रतिभाशाली एमबीए छात्रों में से एक, श्री मोहम्मद उवैस, महत्वाकांक्षी उद्यमी, की एक महत्वपूर्ण उपलब्धि की घोषणा करते हुए गर्व हो रहा है, जिसने अपने स्टार्टअप, वीटीईसी के लिए सीड फंडिंग में 4 करोड़ रुपये सफलतापूर्वक हासिल किए हैं। इस उल्लेखनीय उपलब्धि ने न केवल विश्वविद्यालय के भीतर बल्कि व्यापक उद्यमशील समुदाय में भी ध्यान और प्रशंसा अर्जित की है। स्टार्टअप, जो शुरुआत में बूटस्ट्रैप था, ने अब पूंजी के इस निवेश के साथ एक महत्वपूर्ण कदम आगे बढ़ाया है।

जामिया के तहत संचालित होनहार स्टार्टअप वीटीईसी ने एक एंजेल निवेशक से शुरुआती फंडिंग में ₹4 करोड़ हासिल करना एक महत्वपूर्ण मील का पथर है। यह उपलब्धि इनोवेटिव वेंचर की यात्रा में एक महत्वपूर्ण क्षण है, जो इसके तीव्र विस्तार और निरंतर सफलता के लिए मंच तैयार करती है।

स्टार्टअप, वीटीईसी, अब तक एक सेल्फ फाइनेंसिंग प्रयास रहा है, जो अपनी उद्यमशीलता टीम के समर्पण और दृढ़ता को प्रदर्शित करता है। हालाँकि, प्रारंभिक पूंजी में ₹4 करोड़ का हालिया निवेश एक महत्वपूर्ण मोड़ का संकेत करता है। इस फंडिंग के बदले में, निवेशक वीटीईसी में 10% इक्विटी हिस्सेदारी हासिल करेगा, जिससे कंपनी का मूल्य ₹40 करोड़ होगा। यह निवेश, जो कंपनी के लिए प्री-सीड राउंड है, वीटीईसी की महत्वाकांक्षी विकास योजनाओं को बढ़ावा देगा।

वीटीईसी एक बहुआयामी कंसल्टिंग फर्म है जो राजनीतिक परामर्श, व्यवसाय परामर्श, वित्त परामर्श और स्वास्थ्य देखभाल परामर्श सहित विभिन्न सब-डोमेन में काम करती है। अपने नेतृत्व में एक समर्पित और गतिशील टीम के साथ, वीटीईसी ने अपनी विशेषज्ञता, अभिनव समाधान और अपने ग्राहकों को मूल्य प्रदान करने की प्रतिबद्धता के लिए मान्यता प्राप्त की है।

पूंजी का यह पर्याप्त निवेश वीटीईसी को अपने विस्तार प्रयासों में तेजी लाने, अपनी सर्विस पेशकशों को बढ़ाने और बाजार में अपनी उपस्थिति बढ़ाने की अनुमति देगा। फंडिंग का उपयोग अत्याधुनिक समाधान विकसित करने, कंपनी के ग्राहक आधार का विस्तार करने और प्रतिभा अधिग्रहण और विकास में निवेश करने के लिए किया जाएगा।

जामिया को वीटीईसी के साथ अपने सहयोग पर बहुत गर्व है और वह अपने छात्रों द्वारा प्रदर्शित उद्यमशीलता की भावना को स्वीकार करता है। इस सहयोग से इनोवेशन को बढ़ावा देने और अपने छात्रों के उद्यमशीलता प्रयासों का समर्थन करने की विश्वविद्यालय की प्रतिबद्धता स्पष्ट होती है।

सफल सीड फंडिंग राउंड परामर्श उद्योग में सार्थक प्रभाव डालने के लिए वीटीईसी की क्षमता में निवेशकों के विश्वास को दर्शाता है। एक्सीलेंस के प्रति कंपनी का समर्पण, विभिन्न क्षेत्रों की सेवा करने की प्रतिबद्धता के साथ मिलकर, इसे परामर्श परिदृश्य में इसका महत्व स्थापित करता है।

जैसे ही वीटीईसी विकास के इस रोमांचक नए चरण की शुरुआत कर रहा है, विश्वविद्यालय इस उद्यम के पीछे युवा उद्यमियों को अपनी शुभकामनाएं और अटूट समर्थन देता है। यह उपलब्धि जामिया में एंटरप्रीन्युरिअल इकोसिस्टम के लिए एक प्रमाण के रूप में कार्य करती है और प्रतिभा को पोषित करने और इनोवेशन को बढ़ावा देने के लिए संस्थान की प्रतिबद्धता को रेखांकित करती है।

जनसंपर्क कार्यालय

जामिया मिल्लिया इस्लामिया